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6 noviembre de 2019 

 

 

 

Estimados miembros de la Junta Directiva de la AGE.  

 

A continuación os adjunto los resultados de la encuesta que se ha pasado a los asistentes 
a la Jornada de Doctorandos (día 22 de octubre), del reciente Congreso Nacional de 
Geografía organizado por nuestro Dpto. en Valencia.  

El objeto es trasladaros información de las valoraciones de los propios doctorandos, 
completando así las que pudísteis obtener vosotros mismos con vuestra asistencia y 
participación. En todo caso, si estos resultados sirven para que toméis decisiones de cara 
a futuras ediciones o eventos (se han incluido algunas preguntas en esta línea), se habrá 
cumplido otro objetivo.  

Se trata de una muestra de 12 participantes, de los 16 que intervinieron. En su descargo 
(en cuanto al tamaño de la muestra) os he de decir que había 14 respuestas, pero que 
por un error en la manipulación se perdieron todas, y tuve que volver a pedirles que la 
completaran. En todo caso, los resultados no variaban de forma significativa respecto 
de los que tenéis aquí.  

 

Muchas gracias por vuestra confianza.  

 

Cordialmente,  

 

Un abrazo,  

Javier Esparcia 

Dpto. Geografía  

Univ. Valencia  
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ENCUESTA A PARTICIPANTES EN LA JORNADA DE DOCTORANDOS DEL XXVI 
CONGRESO DE GEOGRAFÍA DE LA AGE. 22 DE OCTUBRE, UNIVERSIDAD DE 
VALENCIA.  
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[Verde: no ha habido feeling con los compañeros, No mantendré contactos en el futuro. 

Violeta: Ha habido muy buen feeling con los compañeros. Seguramente mantendré algunos contactos 
en el futuro] 
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